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Lányok fölénye a Csömör KupánMiután már Ócsáról és Mór-
ról is érkeztek lovasok, mindin-
kább országos jellegűvé kezd 
válni az eredetileg a szűkebb 
régió amatőr díjlovas és díjug-
róinak meghirdetett Csömör 
Kupa. A verseny első fordulója 
idén Csömörön a pünkösdi fa-
lunapok záró rendezvénye volt 
a Szedervölgyi Lovardában, 
ahol 72 lovas 95 startot telje-
sített. A futószáras feladatokat 
Schaller Gábor, a díjlovasokat 
Franyó Barbara, a díjugrókat 
Schaller Gábor által épített pá-
lyán Kárpáti Rita bírálta.

Az eredmények tükrözték a 
sportág elnőiesedését. Az első 
forduló győztesei voltak: Ülésver-
seny, hala dók (11 induló) Horváth 
Boglárka – Szedervölgyi Lovar-
da. Szuperhaladó kategória (5) 
Kelemen Kitty – Zabhegyező LK 
Gyömrő. Magyar Póni Klub Szö-
vetség D1 díjlovagló feladat (17) 
Berzéky Anikó Lina nevű lován 
(n.l.) – Kistáltos PK, Pécel. Köny-
nyű osztály L3 feladat (5) Szabó 
József Tulipán n.l. – Főnix Park 
LK. Csömör Kupa A/3 feladat, ifik
(11) Németh Henriett Vízió n.l. – 
Favorit LK. Felnőttek (15) Larisch 
Margit Lujzi n.l. – Gödöllői LK. Díj-

ugratás, ifik (11) Mészáros Brigitta
(a mezőny legfiatalabb díjugrója-
ként a Lovas Élet Magazin külön-
díjasa) Ronaldo n.l. – Cinkotai LK. 
Felnőttek (20) Sutyinszky István 
Lator n.l. – Csilló Lovasiskola. 
A legtöbb helyezést a gyömrői 

zabhegyezősök érték el. Az ön-
kormányzat mellett a verseny-
sorozat fő támogatója a helyi 
Dechatlon Sportóriás és az Opel 
Wallis lett, amely cégek minden 
kategóriában jutalmazták az első 
hat helyezettet. -vpg-

Virág Fanni díjlovas 2006-ban ifjúsági kategóriában megnyerte a 
Csömör Kupát. Az Ördög Lovasklub versenyzője most harmadik 
lett Dalma nevű lován

Csömöri FalunapokA májusi hónap számos kel-
lemes meglepetést tartogatott a 
csömöri, és a környéken élő la-
kosoknak. A nagy sikerrel meg-
rendezett Szlovák Nemzetiségi 
Napok után néhány nappal a Ki-
hívás Napja rendezvényei moz-
gattak meg számos résztvevőt. 
Majd ezután következett az im-
máron egy évtizedes múltra visz-
szatekintő Pünkösdi Fesztivál, 
amely a csömöri Falunapok szer-
ves része lett.

A május 25-28. között lebo-
nyolított rendezvény megnyitó-
ja a művelődési házban volt. Itt 

Bátovszki György polgármester, 
és Vella Nándor alpolgármester 
köszöntötte az egybegyűlteket. 
A zeneiskola és az általános is-
kola diákjainak műsora mellett 
csömöri művészcsoportok is be-
mutatkoztak ezen az estén.

Másnap, szombaton – a ha-
gyományőrzés jegyében – a jól 
ismert menyasszony öltöztetés 
következett, amelyen ezúttal tíz 
menyasszony vett részt, köztük 
két csömöri, és a határon túlról 

érkezett fellépő is akadt. A nap 
folyamán bemutatkoztak a meg-
hívott települések együttesei, illet-
ve fellépett a csömöri Furmicska 
Néptánc Egyesület, a Báló Li-
pót Kulturális Egyesület, és a 
Csicsörke Néptánccsoport is.

A vasárnap legnagyobb része 
a gyermekeké volt. Kora délelőtt 
különböző játékok, ötletes prog-
ramok várták a résztvevőket. 
Délután a Salátabár nevű vita-
mindús popcsapat után a Neve-

sincs Színház elő-
adásában láthatta 
minden résztvevő a 
Csalóka Péter című 
mesejátékot. A bájos 
előadás után a prog-
ramsorozat egyik 
fő ékessége, a csö-
möri moderntánc-
csoportok bemutat-
kozása következett. 
A hagyományosan 
óriási érdeklődést 

kiváltó fellépéseket zúgó tapssal 
köszöntötte a közönség.

Az estéhez közeledve a 
Mascarades görög együttes lé-
pett a színpadra, majd a csömö-
ri kötődéssel is bíró Szerpentin 
nosztalgia rockzenekar csapott 
a húrok közé. Az utánuk követ-
kező fellépők már az eddig elért 
sikereikkel biztosították, hogy 
nagyszerű előadás vár a csömö-
riekre. Sasvári Sándor és barátai 
címmel, a kiváló énekes és test-

vére, Sasvári Annamária, vala-
mint Vikidál Gyula és Homonyik 
Sándor szórakoztatta egy órán 
keresztül a Falunapok látogatóit. 
A jó hangulatú koncerten magyar 
és külföldi világslágerek hang-
zottak el, amelyek előadását kö-
vetően rendre felharsant az örö-
met jelző tapsvihar. Az estét záró 
– hagyományosnak mondható – 
tűzijáték után utcabállal ért véget 
a vasárnapi programsorozat.

Hétfőn a sport és a mozgás 
szerelmesei vehették birtokba a 
település fontosabb pontjait. Ko-
ra reggel kezdődött a csömöri 
Horgásztónál horgászverseny, 
napközben a Sportcsarnokban 
kézilabda bajnokság, illetve a 
Szedervölgyi lovardában díjug-
rató és díjlovas kupa. Délután a 

megfáradt horgászokat, és né-
zőket hagyományőrző íjászcso-
portok bemutatói fogadták, majd 
lehetőség nyílt – egy állatmen-
helynek köszönhetően – árva ku-
tyákkal ismerkedni. Az evangéli-
kus templomban délután 5 órától 

komolyzenei hangverseny kezdő-
dött, amelynek résztvevői muzsi-
kájukkal nagyban hozzájárultak 
ahhoz, hogy ismét egy emléke-
zetes Falunapra gondolhassanak 
vissza a csömöri és a környékbeli 
látogatók. Góz Tamás


